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Актуальність теми: в умовах сучасного розвитку міст України актуальним є
переосмислення постпромислових територій, які часто розташовані у центральних
частинах міст, але залишаються функціонально ізольованими, занедбаними та
недостатньо інтегрованими в міське середовище.
У м. Василькові досліджувана територія має значний потенціал для формування
багатофункціонального житлово-громадського комплексу, що поєднує житлові,
громадські, рекреаційні та частково виробничі функції.
Мета: обґрунтувати принципи формування багатофункціональної забудови на
постпромисловій території м. Василькова.

Об’єкт і предмет дослідження
Об’єкт дослідження: процес формування багатофункціональної забудови на
постпромислових територіях.
Предмет дослідження: принципи та містобудівні засади формування
багатофункціональної забудови на постпромислових територіях.

Наукова новизна
визначено принципи формування багатофункціональних утворень на
постпромислових територіях;
 розроблено рекомендації щодо інтеграції постпромислових територій у міське
середовище;
 адаптовано підходи до ревіталізації з урахуванням специфіки м. Василькова Київської
області.



Задачі:
дослідити досвід формування багатофункціональної забудови на
постпромислових територіях у вітчизняній та зарубіжній практиці;
обґрунтувати теоретичні засади трансформації постпромислових територій із
формуванням змішаного функціонального середовища;
розробити проектні пропозиції з формування багатофункціонального
житлового комплексу на постпромисловій території у м. Василькові Київської
області.

 Методи дослідження:
метод літературного аналізу (метод пошуку літератури);
метод порівняльного аналізу аналогів;
метод класифікації проєктної інформації;
метод пошуку ідей;
метод експериментального проєктування;
метод аналізу наявного стану (за допомогою програм Google Maps, Google
Earth, Google Street View); 
метод композиційного та функціонально-просторового аналізу



























ВИСНОВКИ:

1.Аналіз вітчизняного та зарубіжного досвіду ревіталізації постпромислових територій засвідчив,
що реконструкція колишніх виробничих зон є важливим інструментом сталого міського
розвитку. Основними тенденціями є перехід від монофункціональних промислових
територій до змішаних житлово-громадських комплексів, адаптивне використання
індустріальної спадщини та формування публічних і зелених просторів.

2.Теоретичне обґрунтування дозволило визначити принципи формування
багатофункціональної забудови: функціональну багатоманітність, соціальну орієнтованість,
гнучкість планувальної структури, просторову проникність, екологічну адаптацію та
збереження локальної ідентичності. Встановлено, що нова забудова має інтегрувати
постпромислову територію в історично сформоване міське середовище.

3.На прикладі території колишньої шкіряної фабрики у м. Василькові розроблено проєктні
пропозиції з формування багатофункціонального житлового комплексу. Запропоновано
поєднання житлової забудови, громадських функцій, освітньо-розвивальних закладів,
рекреаційних просторів, модернізованої виробничої зони та багаторівневого паркінгу з
експлуатованою покрівлею, що виконує шумозахисну функцію.

4.Художньо-образна концепція проєкту ґрунтується на переосмисленні історичного,
ландшафтного та індустріального контексту Василькова. Метафора «Змієвих валів»
відображена у хвилеподібній пластиці забудови, терасуванні об’ємів і ландшафтній
організації території, а водонапірна башта, димова башта та нова вертикальна домінанта
формують композиційний каркас району

5.Оцінка території з позицій цивільного захисту підтвердила необхідність врахування ризиків,
пов’язаних із залізничною інфраструктурою, прилеглими виробничими об’єктами та
пожежною небезпекою. Для підвищення безпеки передбачено захисні споруди подвійного
призначення у підземному просторі паркінгів, евакуаційні напрямки та інженерно-
планувальні заходи. Реалізація запропонованих рішень доводить ефективність ревіталізації як
засобу просторового, соціального та екологічного оновлення міста.
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ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!
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